
Zanim Zaczniesz

Ogólne ostrzeżenia:

    Produkt musi być zainstalowany i używany pod nadzorem osoby dorosłej.

     Przeczytaj uważnie każdy krok i postępuj we właściwej kolejności.

     Usuń opakowanie i upewnij się, że zestaw zawiera wszystkie części i elementy 

montażowe.

     Upewnij się, że wszystkie części są poprawnie połączone, nieprawidłowa instalacja 

może prowadzić do wypadku.

     Zalecamy, aby w miarę możliwości wszystkie elementy były montowane w pobliżu 

miejsca, w którym będą używane, aby uniknąć niepotrzebnego przenoszenia produktu 

po złożeniu.

     Zapewnij bezpieczną przestrzeń roboczą podczas montażu i upewnij się, że produkt 

znajduje się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

     Używaj produktu ostrożnie. Unikaj upadku lub kolizji.

     Podczas użytkowania należy nosić odpowiedni sprzęt ochronny, np. kask ochronny, 

rękawiczki, nakolanniki, ochraniacze na łokcie itp.

Ostrzeżenia:

Uwaga! Używaj z ochraniaczami.

Uwaga! Nie używaj go w ruchu ulicznym.

Uwaga! Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat.

Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje i zachowaj je na przyszłość.

Motocykl elektryczny
dla dzieci

Instrukcja
Rzeczywisty wygląd produktu może różnić się od rysunku.
 
Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące 
bezpieczeństwa oraz montażu, użytkowania i konserwacji produktu. 
Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją. 
Wymagany montaż przez osobę dorosłą, która zapoznała się z 
niniejszą instrukcją.
Przechowuj materiały opakowaniowe z dala od dzieci. Zutylizuj 
materiały opakowaniowe w prawidłowy sposób.
Zachowaj instrukcję do wykorzystania w przyszłości.
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Ostrzeżenia

OSTRZEŻENIA!

UWAGA!

Używaj WYŁĄCZNIE na płaskim 
i równym podłożu!

NIE UŻYWAJ na trawniku lub 
innym nierównym podłożu!

• NIEBEZPIECZEŃSTWO ZADŁAWIENIA - małe części. Produkt 
nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia. Produkt zawiera małe części 
- podczas montażu należy trzymać go z dala od dzieci. 
• WYMAGANY MONTAŻ PRZEZ OSOBĘ DOROSŁĄ.
• Należy usunąć i zutylizować wszystkie materiały opakowaniowe.
• Podczas użytkowania pojazdu dziecko powinno zawsze mieć na sobie 
odpowiedni sprzęt ochronny i odpowiednie obuwie oraz siedzieć na 
siedzisku.
• Pojazd może być używany wyłącznie na płaskim podłożu. Nie należy 
używać go na wzniesieniach.
• Nie należy zostawiać dziecka bez nadzoru.
• Należy trzymać ręce, włosy i ubrania z dala od ruchomych części pojazdu.
• Akumulator nie jest wymienny.

Nieprzestrzeganie poniższych ostrzeżeń może spowodować poważne 
obrażenia użytkownika, a nawet śmierć:
• Nie należy zostawiać dziecka bez nadzoru. Wymagany jest stały, 
bezpośredni nadzór osoby dorosłej. Podczas użytkowania pojazdu należy 
zawsze mieć dziecko w zasięgu wzroku.
• Nadzór osoby dorosłej pozwoli zmniejszyć ryzyko obrażeń. Nie należy 
używać pojazdu na lub w pobliżu dróg, w pobliżu pojazdów silnikowych, na 
lub w pobliżu stromych zboczy lub schodów, basenów lub innych zbiorników 
wodnych. Należy zawsze nosić odpowiednie obuwie. Produkt jest 
przeznaczony wyłącznie do użytku przez jedno dziecko w jednym czasie.
• Nie należy używać pojazdu podczas opadów śniegu lub deszczu, na mokrej 
nawierzchni, na piasku, żwirze lub w błocie. W przeciwnym razie może dojść 
do wypadku oraz uszkodzenia układu elektrycznego lub akumulatora.
• Nie należy używać pojazdu w ruchu ulicznym.
• Użytkowanie pojazdu wymaga pewnych umiejętności, które pozwalają 
uniknąć wypadków lub kolizji powodujących obrażenia użytkownika lub osób 
trzecich. 
• Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na dużą 
prędkość maksymalną. Maksymalna waga użytkownika wynosi 30 kg.
Pojazd nie ma hamulca.
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O produkcie

Po zakupie produktu:
Gwarantujemy, że nasz produkt sprawi twojemu dziecku ogromną radość. 
Aby zapewnić maksymalne bezpieczeństwo użytkowania zapoznaj się z 
niniejszą instrukcją. Zachowaj instrukcję do wykorzystania w przyszłości.
Postępuj zgodnie z informacjami i ostrzeżeniami zawartymi w niniejszej 
instrukcji. Informacje i ostrzeżenia zawarte w instrukcji mają na celu 
zapewnienie bezpieczeństwa użytkownika oraz bezpiecznego użytkowania 
produktu.

SPECYFIKACJA:
Akumulator
Ładowarka
Dla dzieci w wieku:
Nośność:
Prędkość:    
Wymiary:
Zasilanie:
Czas ładowania:

6V 4AH*1
6V 500mA
3-8 lat
30 kg
3 km/h      
82,5 x 42 x 54 cm 
Akumulator
8-12 godzin

Produkt zawiera następujące rodzaje baterii/akumulatorów.

Informacje dotyczące właściwej utylizacji 
baterii/akumulatorów
● Ostrzeżenie: Upewnij się, że bateria jest całkowicie rozładowana.
● Użyj śrubokręta do odkręcenia śrub mocujących siedzisko, aby je 
wymontować; odłącz czerwony przewód, następnie wykręć śruby 
mocujące pokrywę komory akumulatora. Mozesz teraz odłączyć 
przewody od akumulatora i wyciągnąć go.
● Ostrożnie wyjmij baterię lub akumulator.
● Baterię lub akumulator i urządzenie można teraz zutylizować 
oddzielnie.

Typ akumulatora

3FM4

Nomenklatura chemiczna

Ołów(Pb)



Wykaz części Lista części

UWAGA: Niektóre pokazane na rysunku części są montowane po 
obu stronach pojazdu.

Narzędzia potrzebne do montażu (brak w zestawie):

Śrubokręt

Nr części

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Nazwa części

Korpus pojazdu

Lewe tylne koło

Prawe tylne koło

Podkładka Ø10

Nakrętka Ø10

Kołpak

Przednie koło

Kierownica

Śruba M5x35

Nakrętka Ø5

Przednia szyba

Wkręt Ø4x16

Klucz

Ładowarka

Ilość

1

1

1

3

2

2

1

1

1

1

1

2

2

1

Uwagi

Do mocowania 
kierownicy

Do mocowania 
kierownicy

06 07

PL



Zdejmij wszystkie części z tylnej osi. Obróć korpus pojazdu do 
góry nogami.

1.Nasuń prawe tylne koło na tylną oś z lewej strony 
obróconego do góry nogami pojazdu. Wyrównaj koło z 
silnikiem napędowym.

2.Nasuń podkładkę Ø10 na tylną oś.

3.Dokręć nakrętkę na końcu tylnej osi za pomocą klucza.

Wewnętrzna część 
lewego tylnego koła

4. Nasuń podkładkę Ø10 na drugi koniec tylnej osi.

5. Nasuń lewe tylne koło na tylną oś.

6. Nasuń kolejną podkładkę Ø10 na tylną oś.

7. Dokręć nakrętkę na końcu tylnej osi za pomocą klucza.

WSKAZÓWKA: W zestawie znajdziesz dodatkowy klucz, którym 
możesz przytrzymać nakrętkę na jednym końcu tylnej osi 
podczas dokręcania nakrętki na drugim końcu osi.

8. Zamocuj kołpaki na obu kołach.

1WD Montaż tylnych kół 1WD Montaż tylnych kół

Widok od spodu

Wewnętrzna część prawego 
tylnego koła Silnik 

napędowy
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Postaw pojazd na kołach.
1. Unieś korpus pojazdu. Następnie przełóż widelec przedniego koła 
przez otwór w dolnej części korpusu pojazdu.
2. Podłącz złączkę wyprowadzoną z kierownicy do złączki 
wyprowadzonej z korpusu pojazdu. Następnie schowaj złączki w 
otworze w korpusie pojazdu.
3. Zamocuj kierownicę na widelcu przedniego koła.
4. Wyrównaj otwory w kierownicy z otworami w widelcu przedniego 
koła.
5. Przymocuj kierownicę do widelca przedniego koła za pomocą 
śruby M5x35 i nakrętki Ø5.

1.Podłącz złączkę wyprowadzoną z przedniej szyby do złączki 
wyprowadzonej z korpusu pojazdu. Schowaj złączki w otworze 
w korpusie pojazdu.

2. Wyrównaj przednią szybę z korpusem pojazdu.

3. Za pomocą śrubokrętu wkręć dwa wkręty Ø4x16, aby 
zamocować przednią szybę.

Montaż przedniego koła Montaż przedniej szyby

Widelec przedniego koła
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1.Za pomocą śrubokrętu wykręć wkręty i zdemontuj siedzisko.

2.Podłącz złączkę pojazdu do złączki akumulatora.

1.Przełącznik zasilania: Włącza i wyłącza pojazd.
2.Przełącznik kierunku jazdy: Zmienia kierunek jazdy z jazdy w przód na 
jazdę w tył lub odwrotnie.
● Wciśnij górną część przełącznika, aby pojazd jechał w przód.
● Wciśnij dolną część przełącznika, aby pojazd jechał w tył.
3.Pedał nożny: Umożliwia zmianę prędkości, z którą porusza się pojazd.
● Naciśnij pedał nożny, aby pojazd ruszył.
● Zmniejsz nacisk na pedał nożny, aby pojazd zwolnił lub się zatrzymał.
A.Przyciski efektów dźwiękowych: Naciśnij, aby odtworzyć efekty 
dźwiękowe.
B.Pokrętło głośności: Włącz/wyłącz odtwarzacz audio; zwiększ/zmniejsz 
głośność odtwarzanych melodii. 
C.Przycisk muzyki/wybudzania: Naciśnij, aby odtwarzać muzykę.
UWAGA: Odtwarzacz został wyposażony w funkcję oszczędzania energii. Po 
3 minutach bezczynności (jeśli nie naciskasz przycisków) odtwarzacz 
przejdzie w tryb uśpienia. Naciśnij ten przycisk, aby wybudzić odtwarzacz z 
trybu uśpienia. 
D.Przycisk rymowanek.
E.Gniazdo USB.
F.Wejście AUX.

Podłączanie zasilania Użytkowanie pojazdu

WAŻNE!

WAŻNE!

Wyłącz odtwarzacz 
audio, gdy go nie 
używasz, aby 
przedłużyć żywotność 
akumulatora.

Zawsze zatrzymuj 
pojazd przed zmianą 
prędkości (jeśli pojazd 
jest wyposażony w 
funkcję zmiany 
prędkości) lub kierunku, 
aby uniknąć uszkodzenia 
przekładni i silnika.
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• Przed przystąpieniem do ładowania upewnij się, że 
przełącznik zasilania jest w pozycji wyłączonej.

• Przed pierwszym użyciem ładuj akumulator przez 4-6 
godzin. Nie ładuj akumulatora przez więcej niż 10 godzin, aby 
uniknąć przegrzania ładowarki.

• Jeśli pojazd zaczyna poruszać się z mniejszą prędkością, 
naładuj akumulator.

• Minimalny czas ładowania po każdym użyciu lub raz w 
miesiącu wynosi od 8 do 12 godzin, ale nie więcej niż 20 
godzin.

• Używaj wyłącznie oryginalnego akumulatora i ładowarki. Nie 
używaj akumulatora i ładowarki, które nie są zalecane przez 
producenta.Użycie nieoryginalnego akumulatora lub ładowarki 
może spowodować pożar lub wybuch.

• Nie używaj akumulatora ani ładowarki z żadnym innym 
produktem.

Ładowanie Ładowanie

OSTRZEŻENIA!
• Akumulator może ładować wyłącznie osoba dorosła.
• Produkt wyposażony jest w ochronę przed przeładowaniem. 
Podczas ładowania wszystkie funkcje są wyłączone.

Akumulator z czasem straci zdolność do utrzymywania 
ładunku. W zależności od intensywności użytkowania i innych 
warunków akumulator będzie działać od roku do trzech lat. 
Uwaga! Zutylizuj akumulator w prawidłowy sposób. 
Akumulator zawiera kwas ołowiowy, należy więc go utylizować 
zgodnie z obowiązującymi przepisami. Prawo zabrania 
spalania, składowania lub utylizowania akumulatorów 
kwasowo-ołowiowych z odpadami domowymi. Oddaj 
akumulator do lokalnego punktu zajmującego się recyklingiem 
akumulatorów kwasowo-ołowiowych.
Nie wyrzucaj akumulatora z innymi odpadami domowymi!

1.Podłącz końcówkę ładowarki do gniazda ładowania w 
korpusie pojazdu (gniazdo znajduje się nad pedałem nożnym).
2.Podłącz ładowarkę do źródła zasilania, a rozpocznie się 
ładowanie.
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• Obowiązkiem osoby dorosłej jest kontrola wszystkich części 
pojazdu oraz ładowarki przed każdym użyciem. Regularnie 
sprawdzaj czy akumulator, ładowarka, przewody, wtyczki, 
śruby i elementy mocujące nie uległy uszkodzeniu lub zużyciu. 
W przypadku uszkodzenia lub zużycia jakiejkolwiek części nie 
używaj produktu do czasu naprawy/wymiany.

• Przechowuj pojazd w pomieszczeniu lub przykryj go 
plandeką w celu ochrony przed deszczem.

• Ładuj akumulator po każdym użyciu. Akumulator może 
ładować wyłącznie osoba dorosła. Ładuj akumulator co 
najmniej raz w miesiącu, gdy pojazd nie jest używany.

• Nie czyść pojazdu przy użyciu węża ogrodowego. Nie czyść 
pojazdu wodą z mydłem. Nie używaj pojazdu podczas opadów 
deszczu lub śniegu. Woda może uszkodzić silnik, układ 
elektryczny lub akumulator.

• Czyść pojazd miękką, suchą ściereczką. Aby przywrócić 
połysk częściom z tworzyw sztucznych użyj środka do 
polerowania mebli bez wosku. Nie używaj wosku 
samochodowego, ani ściernych środków czyszczących.

• Jeśli pojazd nie jest używany, powinien zostać wyłączony. 
Wyłącz przełącznik zasilania i odłącz złączkę akumulatora.

Produkt jest wyposażony w bezpiecznik, który automatycznie 
wyłączy wszystkie funkcje w przypadku przeciążenia silnika, 
układu elektrycznego lub akumulatora. Bezpiecznik zostanie 
zresetowany, a zasilanie zostanie przywrócone po 20 
sekundach. Jeśli bezpiecznik odcina zasilanie wielokrotnie 
podczas użytkowania, pojazd może wymagać naprawy - 
skontaktuj się z wykwalifikowanym technikiem.

Aby uniknąć uszkodzenia pojazdu, postępuj zgodnie z 
poniższymi wskazówkami:

• Nie przeciążaj pojazdu.

• Nie ciągnij niczego za pojazdem.

• Nie wjeżdżaj na strome zbocza.

• Nie wjeżdżaj na inne przedmioty lub obiekty. Gdy pojazd 
utknie na przeszkodzie, obracające się koła mogą spowodować 
przegrzanie silnika. 

• Nie używaj pojazdu w bardzo ciepłe dni, ponieważ plastikowe 
elementy mogą zbyt mocno się nagrzewać.

• Nie dopuszczaj do kontaktu akumulatora lub innych 
elementów elektrycznych z wodą lub innymi płynami.

• Nie manipuluj przy instalacji elektrycznej. Może to 
spowodować zwarcie i zadziałanie bezpiecznika.

Konserwacja Bezpiecznik
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Rozwiązywanie problemów

Skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta.

Skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta.

Pojazd jest używany 
w nieodpowiednich 
warunkach.

Pojazd jest 
przeciążony.

Nie używaj pojazdu w 
nieodpowiednich warunkach, patrz 
<Ostrzeżenia>.

Zmniejsz obciążenie pojazdu. 

Akumulator uległ 
zużyciu.

Skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta, aby wymienić 
akumulator.

Akumulator uległ 
zużyciu.

Skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta, aby wymienić 
akumulator.

Skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta, aby wymienić 
akumulator.

Naładuj akumulator.

Zresetuj bezpiecznik, patrz 
<Bezpiecznik>.

Akumulator nie 
jest wystarczająco 
naładowany.

Instalacja elektryczna 
jest uszkodzona.

Niski poziom 
naładowania 
akumulatora.
Zadziałał bezpiecznik 
termiczny.

Złączki 
akumulatora lub 
przewody 
poluzowały się.

Akumulator uległ 
zużyciu.

Sprawdź, czy złączki 
akumulatora są prawidłowo 
połączone.

Niski poziom 
naładowania  
akumulatora.

Naładuj akumulator; skontaktuj 
się z naszym działem obsługi 
klienta.

Pojazd 
porusza 
się powoli.

Pojazd 
działa zbyt 
krótko.

Pojazd nie 
działa.

Silnik jest 
uszkodzony.

Sprawdź, czy złączki 
akumulatora są dobrze 
połączone. Jeśli przewody wokół 
silnika są luźne, skontaktuj się z 
naszym działem obsługi klienta.

RozwiązanieMożliwa przyczynaProblem 

Skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta.

Sprawdź, czy złączki 
akumulatora są prawidłowo 
połączone. Jeśli przewody są 
luźne,
skontaktuj się z naszym działem 
obsługi klienta.

Nieprawidłowe 
połączenie 
przewodów lub 
złączek.

Martwy punkt oznacza, że 
energia elektryczna nie jest 
dostarczana do silnika i pojazd 
wymaga naprawy. Skontaktuj 
się z naszym działem obsługi 
klienta.

“Martwy punkt” 
na silniku.

Pojazd 
trzeba 
pchnąć, aby 
ruszył.

Zatrzymaj pojazd, a 
następnie zmień kierunek 
jazdy.

Próba zmiany 
kierunku jazdy 
nastąpiła, gdy 
pojazd znajdował 
się w ruchu.

Silnik lub 
przekładnie są 
uszkodzone.

Złączki akumulatora 
poluzowały się.

Ładowarka jest 
podłączona w 
nieprawidłowy 
sposób.
Ładowarka nie 
działa.
Normalne zjawisko. 
Brak powodu do 
niepokoju.

Sprawdź, czy złączki 
akumulatora są prawidłowo 
podłączone.

Sprawdź, czy ładowarka jest 
podłączona do działającego 
gniazdka.

Trudne przejście 
z jazdy do 
przodu na jazdę 
w tył lub 
odwrotnie.

Głośne odgłosy 
zgrzytania lub 
klekotania 
dochodzące z 
silnika lub 
przekładni.

Akumulator 
nie ładuje się.

Ładowarka 
nagrzewa się 
podczas 
ładowania.

RozwiązanieMożliwa przyczynaProblem 

Skontaktuj się z naszym 
działem obsługi klienta.

Dokładnie zapoznaj się z niniejszą instrukcją oraz tabelą rozwiązywania 
problemów. Jeśli nie znalazłeś rozwiązania na napotkany problem, 
skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta.

Rozwiązywanie problemów


